



ZRIAĐOVATEĽ
ŽILINSKÝ
SAMOSPRÁVNÝ
KRAJ



DOLNOORAVSKÁ
NEMOCNICA S POLIKLINIKOU
DOLNÝ KUBÍN

MINISTERSTVO ZDRAVOTNÍCTVA SR podateľňa 1	
Došlo: 30 -05- 2023	
Ev.č.znomenú: 2043 490	Č.spisu:
Prílohy/listy:	Vybavuje:

Ministerstvo zdravotníctva SR
Limbová 2
837 52 Bratislava

Váš list číslo/zo dňa
/

Naše číslo
71/2023/SMA

Vybavuje/linka
sekretariát/202

dňa
23.05.2023

Vec: Žiadosť o poskytovanie doplnkových programov

Dolnooravská nemocnica s poliklinikou MUDr. L. N. Jégého Dolný Kubín Vás v zmysle ust. § 12 zákona č. 540/2021 Z. z. o kategorizácii ústavnej zdravotnej starostlivosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, žiada o poskytovanie doplnkového programu – Program pre perioperačnú medicínu – program III. úrovne a o poskytovanie doplnkového programu – Program brušnej chirurgie – program III. úrovne.

Potreba poskytovania programu pre perioperačnú medicínu v III. úrovni okrem iného vyplýva aj zo skutočnosti, že nášmu zariadeniu boli schválené viaceré doplnkové programy III. úrovne, spadajúce pod chirurgické odbory (konkrétne Traumatologický program, Muskuloskeletálny program, Program chirurgie kože, podkožia a prsníka, ORL program, Program plastickej chirurgie) a vzhľadom na úzku prepojenosť týchto programov s Programom pre perioperačnú medicínu, považujeme za nevyhnutné tento poskytovať v zodpovedajúcej, teda III. úrovni.

Naše zariadenie už v súčasnej dobe bežne poskytuje zdravotnú starostlivosť obsiahnutú v medicínskych službách zaradených do III. úrovne tohto doplnkového programu a spĺňa po odbornej stránke podmienky programu stanovené v Prílohe č. 15 k Vyhláske MZ SR č. 316/2022 Z. z. o kategorizácii ústavnej starostlivosti v znení neskorších predpisov. Máme dlhoročné skúsenosti s poskytovaním anestézií pre komplexné výkony (kde sme vyššie poukázali na prepojenosť s náročnejšími operačnými výkonmi, realizovanými v rámci našej nemocnice) – medicínska služba 02-03, ako aj s intenzívnou starostlivosťou o pacientov pri akútnom zlyhaní životných orgánov (medicínska služba 02-07).

Rovnako spĺňame podmienky pre špeciálne personálne zabezpečenie a materiálo-technické vybavenie, stanovené v uvedenej prílohe.

Absencia možnosti poskytovania doplnkového programu pre perioperačnú medicínu v III. úrovni v rámci našej nemocnice, by nepriaznivo ovplyvnila nielen možnosť vykonávania náročnejších operačných zákrokov (obsiahnutých v už schválených vyššie uvedených doplnkových programoch), ale predstavovala by aj ohrozenie pacientov v regióne Oravy, kde by takáto zdravotná starostlivosť nebola vôbec dostupná.



ZRIAĐOVATEĽ
ŽILINSKÝ
SAMOSPRÁVNÝ
KRAJ



DOLNOORAVSKÁ
NEMOCNICA S POLIKLINIKOU
DOLNÝ KUBÍN

O poskytovanie doplnkového Programu brušnej chirurgie v III. úrovni sme žiadali už v rámci vyplnenia prvotných formulárov zaslaných Ministerstvu zdravotníctva SR. Pri uvedenom programe došlo na našej strane vo formulári k administratívnej chybe, kde sme v nepovinnnej časti - *Samohodnotenie rozsahu poskytovania medicínskych služieb* - uviedli, že vykonávame v súčasnosti len dve medicínske služby, zaradené do III. úrovne tohto programu (pri prepise došlo k zámene intervalového rozsahu vykonávaných medicínskych služieb vyjadreného pomlčkou za bodkočiarku).

V skutočnosti vykonávame, resp. sme schopní vykonávať všetky medicínske služby zaradené do III. úrovne tohto doplnkového programu a spĺňame časovú dostupnosť poskytnutia týchto služieb, ako aj minimálne počty vykonaných medicínskych služieb, určených na jedného lekára aj celú nemocnicu v kalendárnom roku.


Rovnako spĺňame podmienky pre špeciálne personálne zabezpečenie a materiálo-technické vybavenie, stanovené v Prílohe č. 15 k Vyhláske MZ SR č. 316/2022 Z. z. o kategorizácii ústavnej starostlivosti v znení neskorších predpisov.

V rámci chirurgického oddelenia našej nemocnice pôsobia erudovaní operatéri s dlhoročnými skúsenosťami s predmetnými operačnými zákrokmi, okrem iného tiež atestovaný onkochirurg a gastroenterochirurgovia. Pracovisko je zároveň vzdelávacím centrom SZU Bratislava v oblasti laparoskopickej chirurgie. V prípade, že by sme predmetné medicínske služby nemohli poskytovať a vykonávať príslušné operačné výkony, predstavovalo by to veľkú stratu pre pacientov v regióne Oravy, kde by sa poskytovanie tejto zdravotnej starostlivosti stalo prakticky nedostupným.

V prílohách Vám zasielame Čestné vyhlásenie o splnení špeciálneho personálneho zabezpečenia a materiálo – technického vybavenia pre predmetné programy a prehlasujeme, že rozvojový plán DONsP Dolný Kubín máme spracovaný a bol z Vašej strany posúdený dňa 28.03.2023.

Za posúdenie a kladné vybavenie našej žiadosti Vám vopred ďakujeme.

S úctou,


PhDr. Jozef Mintál, MBA, MEng
Riaditeľ DONsP Dolný Kubín

Dolnooravská nemocnica s poliklinikou
MUDr. L. Nádaši Jégého Dolný Kubín

026 14 DOLNÝ KUBÍN
Riaditeľstvo